

ГОД ПУТЕШЕСТВИЙ

ПРАВИЛА ИГРЫ

Перед вами – карта путешествий по городам мира, 4 сезона праздников и много непредсказуемых событий. Кто успеет побывать везде и увидеть больше, чем другие? Год путешествий начинается!

СОСТАВ ИГРЫ



18 карт праздников

игровое поле



45 карт билетов



6 памяток



6 фишек игроков и кубик



1 жетон сезона

1 жетон праздника

6 жетонов наград



18 карт городов



50 карт событий

ПОДГОТОВКА К ИГРЕ

Разверните игровое поле – карту мира.

Карты праздников разложите в 4 колоды по сезонам: весна, лето, осень и зима, по 4 карты в каждом сезоне; лишние уберите в коробку.

Внимание! Положите на 1 карту праздника больше в сезоны «осень» и «зима», если количество игроков больше 4.

На поле выложите карту праздника из колоды «весна», жетон праздника положите на изображение города, в котором он проходит.

Карты праздников

весна

лето

осень

зима





На каждую фотозону поместите по 1 жетону награды.

Карты городов перемешайте и выдайте игрокам по 2 карты. Колоду городов положите рядом с полем.



Билеты перемешайте и выдайте игрокам по 2 билета. Колоду билетов положите на поле, 2 верхних билета выложите открытыми рядом – это рынок. На рынке всегда должно лежать два билета, он пополняется из колоды билетов.



Колоду с картами событий перемешайте и выложите рядом с полем.



Перед началом игры положите жетон смены сезона на первое деление трекера времени – год путешествий начинается весной. Сезон меняется, когда заканчиваются карты в текущей колоде праздников.

Каждый игрок выбирает фишку путешественника и определяет место своего старта: тянет наугад одну карту из колоды городов. Карты этих городов игроки возвращают в общую колоду, перемешивают её.

Цель игры: набрать как можно больше очков, собирая карты городов, посещая праздники и делая удачные фотографии.

ХОД ИГРЫ

Первым ходит самый младший игрок. В свой ход игрок последовательно выполняет 3 действия:

1. Тянет карту событий и сразу разыгрывает её (если на карте не написано иное).
2. Добирает карты: берёт или карту города, или 2 билета (1 билет из колоды и 1 билет с рынка).

Внимание! Если в начале хода у игрока нет на руках карт городов, игрок берёт и 2 билета, и карту города.

3. Теперь игрок может отправиться в путешествие, перемещаясь по маршрутам на поле. В любой момент своего хода игрок может 1 раз обменять 2 своих билета на 1 билет с рынка.

Путешествие. Города на игровом поле соединены маршрутами – железнодорожными, автомобильными и водными. На каждом указано количество билетов, необходимое для передвижения. Использовать нужно только те билеты, которых требует маршрут. Если маршрут двухцветный, билеты можно комбинировать. Билет на самолёт перемещает игрока в любую точку поля за один ход. Также, используя билет на самолёт, можно отправиться в любую фотозону.

обмен билетов



сброс



путешествие на поезде



путешествие на автобусе



путешествие на корабле



путешествие в фотозону



Внимание! Потраченные билеты уходят в сброс. Когда билеты в игре закончатся, перемешайте сброшенные и снова верните в игру.

Не хватает билетов? Сыграй с Алисой!

Игра «Год путешествий» дружит с голосовым помощником Алисой. Чтобы добавить её в игру, дайте команду: «Алиса, запусти навык Год путешествий».

Любой игрок в свой ход может сыграть с голосовым помощником: послушать рассказ о путешествии и угадать город, в котором находится Алиса. Всего у игрока есть 1 попытка. Если игрок правильно назвал город, то он берёт 1 билет из колоды. Получить билет таким способом можно только 1 раз за ход. Чтобы задать Алисе очередной вопрос, дайте команду: «Новая игра».

Алиса может посчитать победные очки в конце игры. Для этого запустите навык и дайте команду: «Посчитай».



Карты городов. Если игрок достиг города, карта которого у него на руках, он показывает её другим игрокам и кладёт в свою победную колоду.



Карты праздников. Игрок, первым достигший города, на котором лежит жетон праздника, может забрать карту праздника в свою победную колоду. После этого на поле из колоды текущего сезона выкладывают следующую карту праздника, жетон перемещают на картинку города, где он проходит. Если игрок, следуя по своему маршруту,

оказался в городе, где проходит праздник, карту праздника он может взять, а может оставить на поле – по желанию.

Внимание! В свой ход игрок может продолжать путешествие и совершать поездки, пока у него есть для этого билеты.



Фотозона. На каждом континенте игрок может отправиться в фотозону и попытаться заработать дополнительные очки. Для этого подходит любой билет или их комбинация.

Внимание! Бонусы на перемещения, которые дают карты событий, на маршрутах фотозон не действуют.

Оказавшись в фотозоне, игрок «делает фотографию», кидая кубик: выпало 1, 2 или 3 – снимок неудачный (жетон остаётся в фотозоне); выпало 4, 5 или 6 – фото удачное (игрок забирает жетон себе).

Внимание! По маршрутам фотозон можно путешествовать и в том случае, если жетона наград там уже нет.

Смена сезона. Когда один из игроков забирает с поля последнюю карту праздника в текущем сезоне, происходит смена сезона.

Ход игрока, сменившего сезон, немедленно заканчивается. Он передвигает жетон смены сезона на треkere, выкладывает на поле карту праздника из нового сезона и перемещает жетон праздника в соответствующий город.

Затем все игроки сбрасывают карты городов (кроме победных) и билеты. Их нужно вернуть в соответствующие колоды, перемешать и снова выложить: карты городов – рядом с полем, билеты – на поле. Билеты с рынка также возвращают в колоду билетов и перемешивают. Порядок выдачи билетов и карт городов в начале нового сезона такой же, как в начале игры.

Конец игры. Игра заканчивается в двух случаях.

1. Последняя карта праздника отправилась в победную колоду одного из игроков или ушла в сброс.
2. В колоде городов закончились карты и хотя бы у одного игрока нет на руках карт городов.

Подсчёт очков. Игроки считают очки по тем картам, которые лежат в их победных колодах.



Комбинация карт	Количество победных очков
1 карта города	1
3 карты города + 1 карта праздника	6
1 жетон наград	3
Праздник без комбинации с 3 городами	0

При равном счёте побеждает тот из игроков, кто посетил больше городов.